
0.04724

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Субота, 6 червня 2026 р., 17:47Субота, 6 червня 2026 р., 17:47МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 21 квітня 2026 г., 17:24      Переглядів: 2713  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Кадрове рішення з «кримським слідом»: у порт «Південний» заводять Юрія Фуртатова зі зв’язками з окупованим Севастополем

У порту «Південний» ситуація продовжує загострюватися — і мова вже не лише про
закупівлі, а й про кадрові рішення, які викликають серйозні питання.

Як пише журналістка Ірина Гриб, менш ніж за місяць після призначення Артема
Литвинова директором підприємство вже опинилося в центрі кількох скандалів:
закупівля електроенергії на невигідних умовах, історії з паливом за завищеними
цінами та інші рішення, які ще потребують окремого аналізу.

Тепер до цього додається ще один епізод — можливе призначення на посаду
головного інженера.

За інформацією співрозмовників, на цю позицію планують завести Юрія Фуртатова —
фігуру, добре відому в галузі, причому не з найкращого боку. У портовому
середовищі його пов’язують із «схемною» роботою на ремонтах буксирів, портальних
кранів та іншої інфраструктури.

Окрему увагу привертає його бекграунд.

За даними відкритих джерел і інформації, що публікувалася на ресурсі
«Миротворець», Фуртатов фігурує в матеріалах, пов’язаних із незаконними
судозаходами до закритого Україною порту Севастополь після окупації Криму, а
також із переміщенням вантажів через державний кордон України.

Йдеться, зокрема, про зв’язки зі структурами:

ТОВ «Авал» (Москва) з філією в Севастополі;

стивідорною компанією «Авліта»;

ТОВ «РЕМКОР» — морський індустріальний комплекс у Севастополі.

Фактично — компанії, діяльність яких пов’язана з територіями, що перебувають під
контролем Росії

І саме людину з таким бекграундом, за словами співрозмовників, зараз намагаються
завести на одну з ключових технічних посад у найбільшому державному порту.

При цьому, як зазначають джерела, це не перша спроба Фуртатова зайти в
«Південний». Раніше це не вдавалося, однак тепер його шанси суттєво зросли.

У такій ситуації виникають уже не лише управлінські, а й безпекові питання.

Ідеться про доступ до критичної інфраструктури, стратегічного підприємства та
внутрішніх процесів порту.

Саме тому, за логікою ситуації, ці обставини потребують оцінки з боку
правоохоронних органів — як щодо можливих зв’язків кандидатів, так і щодо
ініціаторів їхнього призначення.

І це, судячи з усього, лише початок історії.
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На кордоні з Польщею зростають
черги: у ДПСУ назвали
найпроблемніші пункти пропуску 

Зеленський відзначив орденом
американську журналістку Заріну
Забріску, яка висвітлює події у
Херсоні

Уперше в історії ООН нагородила
цивільного: український
рятувальник Сергій Приходько
посмертно отримав Медаль за
виняткову мужність

Суд скасував рішення про
депортацію грузинського
добровольця та
військовослужбовця ЗСУ Малхаза
Папіашвілі

Мобілізація в Харкові: чоловік
вирвався від представників ТЦК і
втік 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Менше з лих»: окупанти в «ДНР»
визнали дефіцит бензину та
зростання цін через складну
логістику

Замість вугілля — теплиці: Пушилін
запропонував вирощувати овочі в
закритих шахтах Донбасу

Російська армія атакувала
промисловий об’єкт на Полтавщині:
підіймається дим 

Фіналістка юніорського Roland
Garros-2026 відмовляється від
громадянства РФ на користь Чехії

Росіянки втекли з п’єдесталу: 16-
річна українка Дар’я Мальчевська
виграла чемпіонат Європи з
панкратіону  

«Живуть у паралельній реальності»:
росіяни розкритикували Захарову
за пост про сонячне гало під час
атаки БпЛА 

Краківська «Вісла» відмовилася
організовувати домашні
єврокубкові матчі «Шахтаря» 

Забудова окупованої Донеччини:
Пушиліну пообіцяли будівництво
недорогого іпотечного житла

Нові прогнози Єврокомісії: Польща
має історичний шанс стати
економічним лідером Європи

Контрабанда у фальшпідлозі авто: в
Румунії затримали українця та
румуна з 30 кг наркотиків 

Приховали мільйони від бюджету:
одеська фірма попалася на
махінаціях з імпортом добрив
через Польщу

Намагався відкупитися від бойових
завдань: у Марганці прикордонника
оштрафували на 17 тисяч гривень

Російський обстріл Запоріжжя:
серед трьох постраждалих є дитина,
рятувальники загасили пожежу в
багатоповерхівці 

РФ теоретично може вдатися до
застосування тактичної ядерної
зброї у разі прориву фронту, -
Костенко

На фронті загинув воїн,
громадський діяч та співвласник
видання «Рідний край» Анатолій
Дементій 

Їздив в РФ після повномасштабного
вторгнення: У Братиславі українські
гравці Ruh Media Team відмовилися
потиснути руку Франческо Тотті 

Атака безпілотників на Сочі: у місті
увімкнули сирени, а в аеропорту
ввели обмеження 
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Михайло Рева освоює мільярди на
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